Среди  многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это тёплый, добрый, близкий для каждого праздник, потому что из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день мы говорим слова благодарности нашим мамам, бабушкам, которые дарят нам любовь, добро, нежность и ласку.  
Невозможно поспорить с тем, что этот праздник – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
[bookmark: _GoBack]В  честь Дня матери в  сельском поселении  Старомусинский сельсовет проведены праздничные мероприятия. В сельском Доме культуры д. Старомусино матери разных возрастов собрались на литературно-музыкальную гостиную  «Цените своих матерей». Собравшиеся пели фольклорные песни, делились впечатлениями о своей молодости. Работники культуры поздравили всех с праздником и выступили с музыкальным поздравлением.

