Место проведения: д. Старомусино                     «19» июля 2019 г. 10-00


ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по проекту решения Совета сельского поселения Старомусинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Старомусинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан»

Председатель – И.А. Галиахметова
Секретарь – Р.С. Кунакаева

Присутствовали: 
Насыров М.М. – член Комиссии,  депутат от избирательного округа             №  1;
Кадаева Г.Ф.–  член Комиссии,  депутат от избирательного округа № 2;

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения  Старомусинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Старомусинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан» СЛУШАЛИ: 
[bookmark: _GoBack]Главу  администрации сельского поселения Старомусинский  сельсовет И.А. Галиахметову по проекту решения Совета сельского поселения Старомусинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Старомусинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан».
	Решением  Совета сельского поселения Старомусинский сельсовет муниципального района   Кармаскалинский район Республики Башкортостан от 19 июня  2019 года № 42-1 объявлены публичные   слушания по проекту решения Совета сельского поселения  Старомусинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Старомусинский  сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан». 
Информационное сообщение о проведении публичных слушаний  было опубликовано на официальном сайте администрации сельского поселения Старомусинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан www. staromusino. ru 
В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено: предложений – не поступило; дополнений в проект решения – не поступило; изменений в проект решения – не поступило.
	В публичных слушаниях приняло участие –  15 человек, выступило – 4 человек.
	Совету сельского поселения Старомусинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию предложений – 0, отклонению предложений – 0.  	
Принято решение:
1. Вынести проект  «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Старомусинский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан» на рассмотрение Совета сельского поселения Кармаскалинский сельсовет муниципального района  без изменений.


Председатель Комиссии                                                       И.А. Галиахметова

Секретарь Комиссии                                                            Р.С. Кунакаева

