Пост №1
Что такое догазификация?
Догазификация – это подключение газоиспользующего оборудования домовладения к газораспределительным сетям в населенных пунктах, где уже частично проложены сети и осуществляется транспортировка газа.

То есть газопровод в населенном пункте есть, но газ не подведен к вашему домовладению. При этом, газ должен использоваться для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью.

Если ваш дом расположен в газифицированном населенном пункте, газопровод до границ вашего земельного участка подведут бесплатно.

Мероприятия в пределах границ земельного участка (строительство сети газопотребления, приобретение и установка газового оборудования, прибора учета газа и т.п.) вы оплачиваете сами.
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Хочешь газ – подай заявку!
Жители газифицированных населенных пунктов могут подать заявку на бесплатное подведение газа до границ своего земельного участка.
Где подать заявку на догазификацию: 
· в клиентских центрах ПАО «Газпром газораспределение Уфа»;
· в личном кабинете на сайте компании bashgaz.ru;
· на портале Единого оператора газификации Российской Федерации - connectgas.ru;
· в офисах МФЦ; 
· через портал Госуслуги;
· письмом, в адрес ПАО «Газпром газораспределение Уфа». 
Есть вопросы — задавайте!
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Какие документы необходимы для подачи заявки на участие в программе догазификации:	
· паспорт
· ситуационный план;
· правоустанавливающие документы на домовладение и земельный участок, на котором расположено домовладение заявителя;
· доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя;
· ИНН;
· СНИЛС;
Типовая форма заявки на догазификацию  доступна на сайте и в клиентских центрах «Газпром газораспределение Уфа», а также на портале Connectgas.ru.
Остались вопросы? Получите консультацию по телефонам  8-800-347-8 -800 (бесплатные звонки со стационарных телефонов), +7-987-471-71-04 (по тарифу оператора сотовой связи).
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[bookmark: _GoBack]Шаги по подключению газа:
1. Подача заявки.
2. Определение технических возможностей.
3. Заключение договора.
4. Подготовка домовладения и покупка оборудования.
5. Подключение (пуск газа).
Остались вопросы? Получите консультацию по телефонам  8-800-347-8 -800 (бесплатные звонки со стационарных телефонов), +7-987-471-71-04 (по тарифу оператора сотовой связи).
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В программе догазификации участвуют только те дома, которые стоят на кадастровом учете. 
Как оформить право собственности или иное право на дом и земельный участок?
Проверить, оформлены ли эти права, можно по выписке из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Получить ее можно с помощью электронных сервисов на сайте Управления Росреестра, на портале Госуслуг, а также в МФЦ.
Если в ЕГРН нет необходимых сведений о зарегистрированных правах, необходимо оформить правоудостоверяющие документы и на дом, и на участок. 
Чтобы поставить участок на кадастровый учет, или уточнить его границы необходимо подготовить межевой план. После оформления прав на земельный участок, необходимо подготовить технический план, для оформления прав на домовладение.
Межевой и технический планы готовят кадастровые инженеры. Найти и выбрать такого специалиста можно также на портале Управления Росреестра в «Государственном реестре кадастровых инженеров» и заключить с ним договор подряда на проведение кадастровых работ.
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